

"Kanadai Magyar Ujság" együttes a "KANADAI MAGYAR HIRLAP"...

BRANTFORD BRIDGEBURG CALKINSVILLE CHIPPAWA CROWLAND FORT ERIE FORT WILLIAM GALT GUELPH HAMILTON KITCHENER MONTREAL NEW BRITAIN NEW WATFORD NIAGARA FALLS ONTARIO OTTAWA PORT COLBORNE PORT ROBINSON ST. CATHARINES SPRING HILLS SYDNEY TORONTO WILLOW WINDSOR

Kelet- és Nyugat Kanadai Magyar Ujság CANADIAN HUNGARIAN NEWS

BEKEVAR CANA CALGARY COALHURST EDMONTON ESTEVAN HALMOK KAPONVAB LEASK LETHBRIDGE NORSELEY OTTAWA PLEUNKETT RAYBURN SASKATOON SASKATCHEWAN SERRALONG SGT. LASZLO SHERBROOKE SLEWICK SUMAS TABBIE VANCOUVER WAKAW WYTHORN WHITTFORD YORKTON

"Canadian Hungarian News" Combined with the "CANADIAN HUNGARIAN JOURNAL"...

VOL. X. EVFOLYAM 375 HARGRAVE, ST. WINNIPEG MANITOBA 1933. SZEPTEMBER 14 CSÜTÖRTÖK No. 37 SZAM.

SZÁZ MILLIÓ DOLLÁROS GAZDA-SEGÉLYEL RÖGZITIK A BUZA-ÁRFOLYAMOT?

Prága ellen lázong Szlovákia népe

"NINCS CSEH-SZLOVÁK NEMZET"—KIÁLTOTTAK NYITRAN A BETOLAKODOTTAK ELLEN TUNTETŐ SZLOVÁKOK...

Most van 1100 esztendője annak, hogy Prvína fejedelem felépítette a nyitrai templomot, amelyet szlovák testvéreink első templomuknak tekintenek.

Az augusztus közepén megnyitott ünnepségek, mint az előjelek is mutatták, nem kezdődtek zavargások nélkül.

Ilyen körülmények közt a nyitrai ünnepségek megnyitására a Felvidék minden részéből összesereglett autonómisták, akik a közönségnél jó kétharmad részét tették ki.

Hlinkát óriási údvivalgás köztében vállalkozta elmondni a szlovákok a tribünre, ahol tárgyalni kezdett a tartományi főnökkel.

Hlinka beszédének lényege az volt, hogy a szlovákok nemcsak hogy egyenrangú fél akarunk lenni, hanem önálló nemzet is.

olyan éles, hogy a legvakmerőbb németországi horogkeresztes támadás ehhez képest ilmonádé.

Azt is mondják ezek a röpiratok, hogy a cseh országnak már reszket a félelemtől; a csehek csak járják a szájukat, de a szlovákok ne féljenek tőlük.

agitációjának tüzeiben" címmel izgatott hangon tárgyalja vélekedéseket, hogy a nyitrai események óta a szlovák propaganda Felsőmagyarországon hallatlan eszközökkel kezdődött meg.

Nemzetközi szakkörökben nagy feltűnést keltett egy fiatal magyar kémikus találmánya, amellyel utat nyitott a színes hangos film megvalósítása felé.

Eddig különleges tükrökre volt szükség mondotta az újságíróknak Gáspár vegyész. De ezeket a gyakorlatban nem is lehetett használni, hiszen minden moznak a leadókészülékek mellé még külön is be kellett volna rendezkedni a színes filmek körülményes vetítésére.

Ha csak a statisztikát nézi az ember: a számok beszédéből meg kell állapítanunk, hogy Budapest az idén egészségesebb, mint a múlt esztendőben volt.

Atlanti Óceántól Csendes Tengerig

N. S. Nova-Scotia kikötői a leghidegebb télen is biztos menedéket nyújtanak a hajózásnak.

ALUMETTE szigetén még június 21-én vérfegyverrel találták egy Bradley nevű farmer apját, anyját, valamint háromtagú családját.

KORBÁCCSAL bünteti a törvény a fegyveres támadást, mint azt a St. Jerome-ban meg tartott bűnügyi tárgyalás során két fiatal vádlott tapasztalhatta.

A FOGYASZTÓK közösen kiesselt kiuzsorázása címén rendezték szeptember 11-ikén a tartományi felsőbírószék elől Montreal hat szénkereskedőjét.

N. B. New Brunswick legmagasabb hegyecsúsa a Carleton, 2,700 láb.

A TEHERVONATOKON utazás ellen erősebb rendszabályok igénybevételel kérte a hatóságoktól az a bizottság, mely kénytelen volt megállapítani, hogy a vasúti közlekedés legújabb áldozata ismét egy olyan munkanélküli volt, aki "dzsampolás" árán szeretett volna más vidékre utazni, de életével fizetett vállalkozásáért.

Que. Quebec területén termelnek a világ aszbanat szükségletének több, mint 85 százalékát.

NÉGY mindenre elszánt revolveres bandita múlt csütörtökön reggel, közvetlen a La Banque Provinciale St. Catherine's uccai fiókjának kinyitására betört a takarékbankba, a pénzbe kényszerítette a személyzetet s \$1,200-os zsákmányával odébbállott.

FA-SZESZ-mérgezésben halt meg egy 52 éves francia férfi és egy 41 éves asszony az Ottawával szemben fekvő Hull gyárvárosban.

ALLITÓLAG 150 MILLIÓ BUS IEL BUZAT VASARÓL 70 CENTJÉVEL A KORMÁNY, HOGY MEGELŐZZE AZ ARZUHANAST — MIT JELENT A LONDONI BUZA-PAKTUM A KANADAI TERMELŐ SZÁMARA? — SENKI SEM ISMERI KI MAGÁT AZ ÖSSZE-VISSZA BÖGÖZÖTT HELYZETBEN — NEM KÉNYSZERITIK A GAZDÁKAT A VETÉSTERÜLET CSÜKKENTÉSÉRE

A londoni nemzetközi buza-konferenciáról hazatért kiküldöttök most a saját országukban ülnek össze szakembereikkel, hogy a megállapodások kialakítható előnyeit kihámozzák s ennek értelmében azután értesítsék a szerződést aláíró többi országot, hogy mennyiben ismerik el magukra nézve kötelezőnek a már aláírt megegyezést.

A fentiekben vázolt események következtében azután különösen a gabonatermelő államokban olyan bizonytalanság uralkodik a tőzsdéken, amilyenre alig volt eddig példa. Mig például a Roosevelt kormány alaposan belenyúlt a chicagói spekulánsok veséjébe, Winnipegben például a határidő-piac rögzítésének, az ugynevezett "pegging"-nek eltörléséről szünetelt.

Nehogy a kanadai magyar gazdátársadalom teljes léteközlanságban legyen kénytelen kisérni az eseményeket, alább teljes egészében közöljük a londoni konferencia határozatainak egyes szakaszait.

LEGUJABB HIREK

NAGYMARTONTÓL az Irottók hegységig csatolnák vissza az osztrákok által megszállott terület egy részét Magyarországhoz a békes revízió első lépéseként.

MEDGYES csanak-aradmegyei közpénz határában mintegy 350 négyzetmérföldnyi területen valószínűleg paradicsom keletkezett a híres medgyesi földgázkut okozta meleg következtében.

MUSZONHET tüntetés került szeptember 12-én a vádlottak padjára a saskatooni törvényszék ősi ülészekének megnyitására.

EUROPA-BAJNOKSÁGOT nyert a magyar szesz-sport, mely háromgyőzelemmel védte meg elsőbbségét a Dunán fekvő nemzetközi regattaversenyek alkalmával.